10.

Az alabbiak koziil melyik szam a legnagyobb?
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A) 272 B) > O 3 D) oy
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Egy fedett kosarban 10 piros, 15 zold és 20 fehér kocka van. Legalabb hany
kockat kell egyesével kivenni (latatlanban), hogy biztosan legyen kozottik
piros vagy fehér?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 10 E) 16

Gabor egy ¢v alatt 9 cm-t n6tt, ami 6 %-os ndvekedésnek felelt meg. Hany
cm magas lett Gabor a 6 %-o0s ndvekedés utan?

A) 150 B) 159 C) 125 D) 164 E) 180
Mennyi az x értéke, ha tudjuk, hogy % — 1—18 =— %‘?
A) -9 B) —6 C)-3 D) 12 E) 24

Laura a megtakaritott pénzét harom nap alatt koltotte el. Els6 nap elkoltotte
megtakaritasanak 50 %-at, a masodik nap a megmaradt pénzosszeg
% részét, az utolso nap pedig az igy megmaradt 10000 Ft-ot. A harmadik nap
elkoltott 6sszeg a megtakaritdsanak hanyad része?
A)< B); O D) E) mas valasz
Héany O-ra végzédik az a szam, amelyet 0Ggy kaptunk, hogy 1-t6l
31-ig Osszeszoroztuk a pozitiv egész szamokat?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
Hany db 3-mal oszthat6, 2025-nél kisebb, paratlan természetes szam van?
A) 673 B) 336 C) 338 D) 337 E) 674

Az f(x) = mx + 6 alaku fiiggvény zérushelye 1,5 (a fliggvény grafikonja a
1,5-n¢l metszi az x-tengelyt). Mekkora az f(28) értéke?

A) —6 B) —1,5 C) 118 D)—-106  E)més vélasz

Nyaéron az egyik hétfén a maximalis homérséklet 37 °C volt, masnap pedig
35 °C. Hany °C volt a maximalis homérséklet szerdan, ha a harom napi
maximumok atlaga 34 °C volt?

A) 27 B) 28 C) 29 D) 30 E) més valasz

Egy haromszog két belsd szoge 50°-0s és 70°-0s. Mekkora szdget zar be
egymassal a harmadik belsé szdg csucsabol induld belsé szdogfelezd és
magassagvonal?

A) 20° B) 30° C) 60°

D) 45° E) 10°
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Mennyi a 20242925 4 20252024 gsszeg 5-tel vald osztasi maradéka?
A)0 B) 1 )2 D)3 E) 4

Berci madarfotozast végzett. A lefényképezett madarak pontosan 12,5 %-a
cinke, 50 %-a feketerigd, 25 %-a gdlya, a tobbi fecske volt. Legkevesebb
hany fényképet készitett Berci?

A) 10 B) 50 C) 24 D) 8 E) més valasz
Az ABCD négyzetnek az M egy olyan bels6é pontja, amelyre a G ¢
BAM <« = 35" és AM = CD. .
Ekkora CDM <« = 2 .
A) 28° B) 27,5 C)27° D) 26,5 E) mas valasz

Egy medencébe két csapon keresztiil folyhat a viz. Az {ires medencét csak az
els6 csap hasznalataval 1 ora alatt, csak a masodik csap hasznalataval 2 6ra
alatt lehet teljesen feltolteni. Hany perc alatt lesz tele az {ires medence, ha
egyszerre mindkét csapot kinyitjuk?

A) 20 B) 25 C) 35 D) 36

Egy csaladban a két fia- és egy lany gyermek koziil véletlenszeriien
kisorsolnak egyet-egyet, aki az ebéd, illetve a vacsora eltt megteriti az asztalt
(ugyanaz a gyermek megteritheti az asztalt ebéd és vacsora el6tt is). Mennyi
annak az esélye (valdsziniisége), hogy egy adott napon egy fitl és egy lany
teriti meg az asztalt a két étkezésnél?

2 3 4 4
A)g B) 3 O3 D)3

E) mas valasz

E) mas valasz

Egy szam ¢és a szam reciprokanak dsszege 45. Mennyi lesz ugyanezen szam
négyzetének €s a szdm négyzete reciprokanak osszege?
A) 2023 B) 2024 C) 2025 D) 2027

Egy szabalyos hatszog alapu egyenes hasab minden éle 8 cm. Egy kocka
¢lhosszainak Osszege megegyezik a hasab élhosszainak Gsszegével. Hany
dm?® a kocka térfogata?

E) mas valasz

A) 2,008 B) 1,728 C) 1,548 D) 4,318 E) 1728

Ha az abran lathato tablazat iires mez6it ugy toltjik ki 6
egy-egy szammal, hogy a sorokban, az oszlopokban és az

atlokban is a szamok Osszege ugyanannyi legyen, akkor mi s
keriil az y helyére? Yy

A1l B) 3 05 D)7 E) mas valasz



19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

Egy gyerekcsapat vasarolt a fagyizoban, ahol nyolcféle izli fagylalt kaphato.
Mindenkinek sikeriilt a tobbiektdl kiilonbozo kétgdmbos fagyit kérni.
Legfeljebb hany gyerek volt a csapatban, ha azt is tudjuk, hogy mindenki
vegyes (kétféle iz(1) fagyit kapott? (Két kétgdmbos fagyit akkor tekintiink
kiilonbozonek, ha legalabb az egyik gombjiikben kiilonb6oznek, mas iziiek!)
A) 20 B) 25 C) 28 D) 56 E) mas valasz

Adott egy 2 cm sugari kor, mely koré érinténégyzetet rajzolunk, majd a
négyzet koré kort, mely atmegy a négyzet csucsain. Ezt a két szerkesztést
még egyszer végrehajtjuk. Hany centiméter lesz a legnagyobb kor sugara?

A) 3v2 B)5 C)4 D) 2v2 E) més valasz

Héany olyan n egész szam van, amelyre a % tort helyettesitési értéke szintén
egész szam lesz?

A) 12 B) 10 09 D)8 E)6

Az abran lathatdé ABC deré¢kszogli haromszog egyes oldalain felvettiik az
E,F és G belsd pontokat ugy, hogy az EFCG (savozott) *
négyszog téglalap lesz. Jeloljiikk az FB szakasz hosszat a- b

val, az AG szakasz hosszat b-vel! Az EFCG téglalap © F{
tertiletének mértéke ekkor: =

INE B) ab

E

B

F

0)2(a+b) D) E) mas valasz

Aniko olyan osztalyba jar, ahol mindenkinek van macskaja vagy kutyaja. Az
osztaly g részének van macskaja, és 20 % - anak pedig nincs kutyaja. Anikon

kiviil még 3 didknak van macskaja és kutyaja is. Hany tanulonak van csak
kutyaja?
A) 10 B) 12 O 11 D)7

Hany olyan haromjegyli pozitiv egész szdm van, amelyben barmely két

E) mas valasz

szamjegy 0sszege primszam?
A)0 B) 10 C) 18 D) 20 E) 24

Egy konvex négyszog teriilete 2024 cm?. A négyszoget két atlojaval négy
haromszogre bontottuk. Két egymas melletti haromszog teriilete 150 cm?,
illetve 450 cm?. A masik két haromszog tertilete koziil hany cm? a kisebbik
teriilet?

A) 356 B) 150 C) 418 D) 481 E) 506
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